

விலை மனுக்கோரல்

இலங்கை புகையிரத திணைக்களத்துக்குரிய நானுஓய புகையிரத வளாகத்தில் அமைந்துள்ள 3404 சதுர அடியை உடைய களஞ்சிய கட்டிட தொகுதியை இரண்டு வருட காலத்திற்கு “பொருட்களை களஞ்சியப்படுத்துவதற்காக” குத்தகைக்கு வழங்கப்படுவதற்கு விலை மனுக்கள் கோரப்படுகின்றன.

கட்டிடத்தின் அளவு சதுர அடிகளில்	குறைந்த மாதாந்த குத்தகை பணம் (ரூ)	மீண்டும் செலுத்தப்படும் விலை மனு பிணை (ரூ)
ச.அ.3404	35,200.00	17,000.00

பிரதான புகையிரத நிலையாதிபதி நானுஓயவினை சந்தித்து கட்டிட பகுதிகளை பரிசோதிப்பதற்கான சந்தர்ப்பம் காணப்படுவதால் அதனை பரிட்சித்ததன் பின்னர் விலை மனுக்களை சமர்ப்பிப்பதற்கான நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளவும்.

திணைக்கள நிபந்தனைகளின் கீழ் அது உயர் விலையை சமர்ப்பித்த கோருனருக்கு இவ் கட்டிட தொகுதியை குத்தகைக்கு வழங்குவதற்கு நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்படும்.

மேற்குறித்த கட்டிடதொகுதியை குத்தகைக்கு எடுப்பதற்கு நீங்கள் விரும்புகின்றீர்களேயாயின் ரூ.2500/-பணத்தொகையினை பிரதான புகையிரத நிலையாதிபதி நானுஓயவிற்கு அல்லது இலங்கை புகையிரத சேவையில்

பிரதான நிதி உத்தியோகத்தருக்குசெலுத்தி பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டினை புகையிரத நிலையாதிபதி -நானுஓயவிற்கு அல்லது கொழும்பு10, புகையிரத தலைமையகத்தின் வர்த்தகம் மற்றும் சந்தைப்படுத்தல் பிரிவிற்கு சமர்ப்பித்து

2023.10.31 ஆம் திகதி தொடக்கம் 2023.11.22 ஆம் திகதி வரை வார நாட்களில் காலை 9.00 மணி தொடக்கம் மாலை 2.00 மணி வரை விண்ணப்பத்தினை பெற்று கொள்வதற்கான சந்தர்ப்பம் உண்டு. அவ்வாறு பெற்றுக்கொண்ட விண்ணப்பங்களில் விலைகளை குறிப்பிட்டு கோரப்பட்டுள்ள ஆவணங்களுடன் கடித உறையினுள் இட்டு உறையின் இடதுபக்க மூலையில்

“ நானுஓய புகையிரத வளாகத்தில் அமைந்துள்ள கட்டிட தொகுதிக்கான விலை மனுகோரல்” என குறிப்பிட்டு முத்திரையிட்டு 2023.11.23 ஆம் திகதி மாலை 2.00 மணிக்கு முன்னராக கீழே காணப்படும்

முகவரிக்கு கிடைக்க கூடியதாக

பதிவு தபாலிலோ அல்லது புகையிரத தலைமையகத்தின் வர்த்தகம் மற்றும் சந்தைப்படுத்தல் பிரிவில் கேள்விப்பத்திரங்கள்

உள்ளிடுவதற்காக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள விசேட கேள்விப்பெட்டியில் உள்ளிடுவதற்கான நடவடிக்கையையோ மேற்கொள்ளவேண்டும்.

அதன் பின் கிடைக்கும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். தபாலில் தொலைந்த அல்லது தாமதமான விண்ணப்பங்கள் தொடர்பில் கருத்திற்கொள்ளப்பட மாட்டாது

விலை மனுக்களை திறத்தல்

2023 நொவெம்பர் மாதம்23 ஆம் திகதி பி.ப 2.00 மணிக்கு

பிரதி அத்தியட்சகர் விற்பனை மற்றும் சந்தைப்படுத்தல் அலுவலகத்தில் திறக்கப்படும்.

அச் சந்தர்ப்பத்தில் விண்ணப்பதாரிக்கு அல்லது அவரது அதிகாரமளிக்கப்பட்ட ஒரு பிரதிநிதிக்கு சமூகமளிக்க முடியும்.

தலைவர்,
திணைக்களபெறுகைக்குழு,
புகையிரததலைமையகம்,
கொழும்பு 10